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	О проведении вариативного модуля
	
	


Уважаемые коллеги!

БОУ СПО ВО «Вологодский педагогический колледж» (далее колледж) предлагает участникам авторского семинара (25 - 26 января 2012 г.) по вопросам обеспечения реализации федерального образовательного стандарта начального общего образования средствами учебно-методического комплекта «Планета знаний» (информационное письмо колледжа «О методическом семинаре» от 11.12 2012 г. 
№ 06/1-14) 27 января 2012 года пройти дополнительное обучение по темам программы вариативного модуля «Методические аспекты реализации ФГОС НОО в вариативных учебно-методических комплектах» (24 часа) (приложение 1, 2).
Занятия 27 января 2012 г. начинаются - 10.00 часов, заканчиваются - 16.30 часов.

Всем слушателям по итогам трёхдневного обучения будут выданы соответствующие сертификаты.
Дополнительно сообщаем что, модуль является частью дополнительной профессиональной образовательной программы «Федеральный государственный стандарт начального общего образования: содержание и технологии реализации», освоив которую слушатель сможет заменить сертификат на удостоверение (72 часа) или свидетельство о повышении квалификации установленного образца (144 часа). 
Контактное лицо по организационным вопросам: 

Мазепина Алена Борисовна, методист организационно-методического сектора БОУ СПО ВО «Вологодский педагогический колледж», 
телефон: (8172)-26-62-39, e-mail: oms.vpk@yandex.ru.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.
Директор                                                                                         О.В. Сумарокова
А.В. Смирнова
26-62-39
