Комментарий по заполнению форм  отчета образовательных учреждений об оценке  образовательных достижений обучающихся  первых классов.
Критерии оценки образовательных достижений  даны в соответствии с требованиями ФГОС НОО к результатам образования:  личностным, метапредметным и предметным.

Заполнение форм отчета об  оценивании результатов необходимо проводить в соответствии с выбранными образовательными учреждениями   формами и методами. Перечень методов и форм дан в методических рекомендациях  по организации промежуточной аттестации и оценке образовательных результатов обучающихся начальной школы в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утвержденными приказом начальника Департамента образования 22 июня 2011 года № 03-19/3299. В рекомендациях раскрыты такие формы оценивания как   листы оценки образовательных результатов, проекты, портфолио, комплексные интегрированные работы.
Интегрированная диагностическая работа в первых классах была разработана сотрудниками лаборатории развития начального общего образования БОУ СПО ВО «Вологодский педагогический колледж» и была предложена  для проведения мониторинга образовательных достижений  первоклассников, обучающихся по ФГОС НОО. Образовательные учреждения   могли проводить самостоятельно интегрированные диагностические работы, разработанные авторами того учебно- методического комплекта,  по которому работает учреждение. В этом случае следует обратить внимание на интерпретацию результатов диагностической работы.  Уровни сформированности  метапредметных результатов (по итогам мониторинга) необходимо определить самостоятельно, если авторами УМК не предложены рекомендации по анализу итогов интегрированной контрольной работы.
 Оценка портфолио ученика осуществляется следующим образом. Если в  портфолио есть работы учащегося по самоанализу  образовательных достижений, то необходимо отметить графу «Рефлексивная работа обучающегося по осмыслению материалов  портфолио присутствует».  Если портфолио существует  только для  накопления и хранения материалов, свидетельствующих о результатах образования учащегося, то  отмечается графа «Рефлексивная работа обучающегося по осмыслению материалов  портфолио отсутствует».

Рекомендации по анализу листа оценки образовательных достижений обучающихся  первых классов.
Лист оценки образовательных достижений первоклассников предполагает  самооценку ученика и оценку учителя как эксперта. Оценка производится по каждому критерию. В качестве оценочных процедур используются диагностические задания,  наблюдение за деятельностью обучающихся, устные   или письменные опросы.  В первом классе осуществляется безотметочное обучение, поэтому формой оценивания результатов по каждому критерию выступают значки +, -, ?  . 
Знак «+»  означает уверенное применение  учебного действия или знания.

Знак  «- » означает, что  данное умение не освоено.
Знак «?»  означает неуверенное применение учебного действия (знания), допущение ошибок при  выполнении заданий.

Уровни освоения предметных и метапредметных результатов определяются следующим образом:

Базовый – если положительная оценка выставлена по более чем 50% критериям. При этом  часть  критериев  или все могут быть оценены как «неуверенное применение» (знак ?).
Повышенный – если наряду с основными критериями ученик демонстрирует умения по дополнительным критериям (знак +). Или по всем  основным критериям ученик демонстрирует уверенное  знание и применение.(знак +).

Не достиг базового уровня – если отрицательная оценка  выставлена  по 50% критериев и более. (знак -).
Рекомендации по анализу результатов диагностической интегрированной работы.

Для оценки сформированности универсальных учебных действий обучающихся начальной школы нами разработаны и описаны качественные и количественные характеристики уровней. Для заполнения форм отчета образовательных учреждений следует использовать следующие уровни:

Не достиг базового уровня – освоение универсальных учебных действий (УУД) составляет менее  50 % от максимального количества баллов.

Освоение универсальных учебных действий (УУД) составляет от 1 до 50 %  от максимального количества баллов по результатам контрольной работы. Данный уровень характеризуется слабым удержанием учебной задачи, умением воспринять информацию только фрагментарно, выделить некоторые  несущественные факты, построить простейшее умозаключение;

Базовый уровень – освоение УУД составляет от 51 до 89 % от максимального количества баллов. Характеризуется умением удерживать учебную задачу, воспринимать информацию целостно, определять существенные связи, частично осуществлять действие самоконтроля, находить некоторые ошибки, анализировать и составлять простейшие модели объектов и явлений;

Повышенный - освоение УУД составляет от 90 % до 100% от максимального количества баллов. Уровень  характеризуется способностью принимать и сохранять учебную цель и задачу, планировать ее реализацию, контролировать и оценивать свои действия, выделять и фиксировать нужную информацию, систематизировать, сопоставлять, анализировать и обобщать информацию,  преобразовывать ее, владеть широким спектром логических действий и операций, включая общие приемы решения задач и действия моделирования, уметь строить логическое рассуждение, устанавливать причинно-следственные связи.

Проценты вычисляются от максимального количества баллов за диагностическую работу. 

Для более детального отслеживания  динамики результатов обучающихся по критерию «Сформированность УУД»  образовательное учреждение может использовать пять уровней оценки сформированности данного критерия. 

Рекомендации по ним были даны в материалах  к проведению интегрированной диагностической работы в 1 классах, а также они описаны в сборнике «Мониторинг универсальных учебных действий в начальной школе», выпущенном БОУ СПО «Вологодский педагогический колледж»  в 2011 году.  
Рекомендации по анализу и оценке предметных диагностических работ

в 1 классах, осваивающих ФГОС НОО.

В первом классе обучение безотметочное. Достижение планируемых результатов определяется по следующим уровням:

Не достиг базового уровня –  более половины заданий выполнено неверно.

Базовый уровень – более 50% заданий   выполнены верно.

Повышенный уровень – все задания  выполнены верно.  
